

ねじまき鳥クロニクル 〈第3部〉 鳥刺し男編



[ねじまき鳥クロニクル 〈第3部〉 鳥刺し男編 下载链接1](#)

著者:[日] 村上春树

出版者:新潮社

出版时间:1997-9-30

装帧:文庫

isbn:9784101001432

僕の考えていることが本当に正しいかどうか、わからない。でもこの場所にいる僕は

それに勝たなくてはならない。これは僕にとっての戦争なのだ。「今度はどこにも逃げないよ」と僕はクミコに言った。「僕は君を連れて帰る」僕はグラスを下に置き、毛糸の帽子を頭にかぶり、脚にはさんでいたバットを手に取った。そしてゆっくりとドアに向かった。(本文より)

作者介绍:

村上春树 (1949-)，日本小说家。曾在早稻田大学文学部戏剧科就读。1979年，他的第一部小说《听风之歌》问世后，即被搬上了银幕。随后，他的优秀作品《1973年的弹子球》、《寻羊冒险记》、《挪威的森林》等相继发表。他的创作不受传统拘束，构思新奇，行文潇洒自在，而又不流于庸俗浅薄。尤其是在刻画人的孤独无奈方面更有特色，他没有把这种情绪写成负的东西，而是通过内心的心智性操作使之升华为一种优雅的格调，一种乐在其中的境界，以此来为读者，尤其是生活在城市里的人们提供了一种生活模式或生命的体验。

目录:

[ねじまき鳥クロニクル〈第3部〉鳥刺し男編](#) [下载链接1](#)

标签

村上春树

村上春樹

日本文学

日文原版

ねじまき鳥クロニクル

文库本

小说

日语

评论

我要的答案全在这本书里了。

不喜欢村上了……

终于看完了~简直想仰天长啸啊~

终于看完了……全给自己鼓掌。到底是一个悲伤的猎奇爱情故事，有俩人最后没在一起并没有觉得惋惜，毕竟故事的高潮在卧室搏斗。很多小故事不知道有啥出现的必要。如果东拼西凑可以凑出那么大篇幅，村上估计可以永远写下去……

雖然在某個春上長篇ranking排在冷酷仙境之後
不過由於第3部還是當之無愧是村上中我的最愛

[ねじまき鳥クロニクル 〈第3部〉 鳥刺し男編 下载链接1](#)

书评

井是《奇鸟形状录》里的一个主要场景。1930年代一位中尉在井里，在一瞬间接受了阳光的普照，也在一瞬间觉得生命在此瞬间盛放完毕，从此变成了空壳。
空壳也是村上小说里的一个主要词汇。在《寻羊历险记》里，被羊进入而后羊离开，则人就成为羊壳，空壳。人在羊进入后具有的超能...

开始读奇鸟行状录的时候，我考研未成，没有工作，落魄于南京。我一个朋友也没有，和世界完全孤立开来。我于是整天钻到南图，在那里，我用全部的时间来看书。卡尔维诺，普鲁斯特，三岛由纪夫。当然，我看到了村上。
看村上的时候，有种被击中的感觉，仿佛分裂为两个人，此侧的...

在回北京的火车上，卧铺已然熄灯，拿出手机来阅读储存在里面的电子书，企图模糊一些意识。黑暗里众声不闻，只余手机的一丝微小光线。

那时自身正处在一段无可名状的茫然之中，也许现在同样茫然的时候这样说来也不太恰当，但当时的确怀着无法辨清的心绪行走在前方莫辨的路上，...

村上的小说除了一些零碎的短篇之外，我只读了《且听风吟》，《挪威的森林》以及《奇鸟形状录》这三个长篇，《舞舞舞》且读了个开头。总体上最喜欢《且听风吟》，主人公独自一人坐着望海的样子始终带给我无限的感伤，然而又愿意去一再去品尝而欲罢不能。反观《挪威的森林》所带...

[一] 就叫做《拧发条鸟年代记》吧，这是我更喜欢的一个译名。

拧发条鸟是否真的存在没有说的清楚，或者真的是这样子的：从未现身过的拧发条鸟，它们在这个世界上飞来飞去，偶尔落在某个树枝上，一点一点拧世界的发条，如果有天它不拧发条了，世界就不动了。但是这点谁也不...

村上春树，我只看了《1q84》，《冷酷仙境与世界尽头》和昨天刚刚才看完的《奇鸟行状录》。看得心力交瘁。只能勉强觉得1q84第一部有点儿阅读快感，冷酷仙境部分还比较刺激。

小说的作者和读者能长期哪怕是短暂的苟合，我觉得，必然得作者能操纵读者的情绪，有的作者是故意的，...

看完这本巨厚的书，一阵眩晕。故事太琐碎，牵出来太多条线路。但总觉得坐着难以驾驭如此巨大的框架脉络，有些支离。上网查询发现毕竟书不是电影，没有那么多解读，见仁见智罢了。由于是开放式的结局所以也给人遐想。我比较感兴趣的就是谁是谁。一条主线是主人公冈...

一周以来，我在读村上春树的《发条鸟年代记》，第一次感觉到：村上君，你太唠叨了。（我也唠叨一句，此书中文名译作《奇鸟形状录》，相当文不对题，理解不能。）

我一直觉得，村上春树有两个不擅长：一是现实题材；二是大部头。

《挪威的森林》因为是现实题材，所以烂。《发条...

村上春树怎么说都是一个讨人喜欢的家伙，喜欢美食、女人和爵士乐，懂得生活也懂得文学，对西方文化颇有研究，也有着东方文化的根基，百分之百的小资产阶级范例。但是他也有一个比别人好用的大脑，能够写出各种直接的和变向的甜言蜜语迷惑广大读者，也能想出复杂精致而且不乏...

断断续续看了二十多天，单是序言就十几页，唉，反正如果说我看懂了肯定是装逼，虽然是村上一贯的叙事风格，但真的觉得好拖啊~~~唯一支撑我看下去的就是他设的那条主线索了，最后下蛮惊险的，但是为什么现实中的锦谷升是心肌梗塞，没把那场搏斗的伤痕带到现实，而主人公却那么...

《奇鸟行状录》让我想起多年前某个晚上听爵士乐的经历，或者说是整个村上春树的作品让我有这种感觉。一开始觉得很是新鲜，那么多随意的玩意，仿佛稀奇古怪的创意总也用不完。但半个小时以后，我已经有一种晕车的感觉，怎么没完没了，都是一个样子。噢，创意被...

坦率地说，这是一部小说极难发表感言的小说。故事和文字极妙，却带有浓烈的神秘色彩，一切人和事物都在社会的暗层错杂穿梭；人物的内心在世俗社会之外感应着各种灵怪现象，平静之外忍受着历史、现实和灵魂非同一般的痛苦，细碎繁琐中流动着终极性的哲理和生存道理。无论...

首先明确一点，村上文中的很多意向是供给读者感受而非理解的，正如他自己在伯利克里演讲时候说的，羊男是什么？非要搞清羊男是什么，那么就不存在他的意义了。（大抵是如是云云意思）。

保持自己的思考是最重要的，你觉得它是什么，至少没人能义正言辞的反驳。
但是并不等...

§ 1. 引言

在村上春树的世界里，他的深沉、他的妙想、他的幽默无不令人着迷。我们可以在《挪威的森林》中见到他的对生命体验的把握，在《世界尽头和冷酷仙境》中见到他天马行空的想象力，在《寻羊历险记》中见到他对文本趣味性的追求。然而，也许只有那本《奇鸟行状录》（下简...

之前看到有个豆友说看了这本书之后感觉村上驾驭不了这么庞大复杂的故事，<世界尽

头>就是他的极限了。在第N次的读过这本书之后，我还是觉得不敢苟同，但是我也有些理解他的意思，倒不是说村上驾驭不了，而是感觉他没自信能控制。
这本书的故事非常散，如果让我给一个没看过这本...

最近一直在看村上春树，现在才开始读他，觉得太晚了
转念一想，又是一个太合适的时机。《奇鸟形状录》又名《拧发条鸟的编年史》
看到四分之三的时候，我决定放慢速度
有种看完之后的恐惧，毕竟《1Q84》还在翻译之中
这本书很厚，但读起来很快，村上和林少华是骨子里相通的...

《奇鸟形状录》又名（直译）《拧发条鸟年代记》，日本的作家村上春树著。
一直以来对日本的文学不怎么接触，对日本文化多少有一点偏见，认为是盗版的中国文化。
对这个民族的阶级仇恨到也一直不怎么敢忘，呵呵。
日货嘛，还是能抵制的尽可能抵制。哈，多少有点“爱国”精...

读完的一瞬间，不知道是因为吃了冰淇淋还是吃了剩饭，一股特别想吐的感觉，但是吐的感觉却首先想到这种感觉是不是和书里面那些呕吐的士兵一样的感觉。于是头又开始晕沉沉的。
在网上搜索着看了半天关于诺门坎战役的东西，记得似乎读书时候在鲁迅的某本著作里面说到，日本人和...

I love this story. There are a few things that make it different from other works of Murakami--first, it adopted only one perspective throughout the novel, i.e. that from Mr. Okada, thus making the story more coherent and compelling; second, the story is mo...

[ねじまき鳥クロニクル 〈第3部〉 鳥刺し男編 下载链接1](#)